

7 мая в школе ребята и их родители стали участниками Фестиваля военной песни. В преддверии празднования Дня победы проведение Фестиваля стало доброй традицией. В этом году на Фестиваль были приглашены ветераны Великой Отечественной войны и вдовы ветеранов. Учащиеся 1-11 классов со сцены показали самые разные страницы из истории войны, переживали вместе с героями песен фронтовую разлуку, горечь утрат и радость долгожданной победы. Фестиваль стал замечательным подарком для всех собравшихся в этот день в актовом зале школы.





